

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Wednesday 13 November 1974 Vol. 36 No. 106 Page

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



甲寅年九月大 三十日
今陰偶天晴 明天朗氣清
高溫度五十 低溫度卅五

紐約罕見嚴密保護巴解領袖阿拉法 今晨出席聯大 要求建國權利

【紐約美聯社電】本屆聯合國大會又在創造歷史了，自其成立以來，第二次邀請非會員國之元首，出席致詞，第一人為羅馬天主教教宗保祿六世，於一九六五年出席聯大，今日則由巴解領袖阿拉法，而將檢討整個巴勒斯坦問題。巴解此次出席聯大之代表團共計卅六人，其先頭部隊早於星期一抵達。其第二號頭子，號稱阿拉法最親信之左右手加沙美則於昨晚相繼抵達。

阿拉法本人前日曾先飛往埃及與沙地總統會談，昨日途次復在阿爾及利亞與鮑米田總統會談。

阿拉法之專機係於今晨紐約時間六點十五分在肯尼迪國際機場降落，當由美空軍特派直升機，將其接載並運送至市區聯大大廈花園安全降落，一路軍警戒備嚴密，以防意外發生，其保衛程度為紐約市向所罕見。

阿拉法在熱烈掌聲及呼聲中，於上午十一時半到達聯大會堂，絕大多數之會員國代表均起立致敬，藉表歡迎。阿氏致詞呼籲中東謀求永久和平，准許巴人獨立建國，由阿改，猶太教及基督教各教人士共存共榮。

阿拉法在紐約僅將逗留一天，可能與美政府高級官員私下接觸，明日或飛古巴與卡斯楚會談。

聯大議場外今晨仍有猶太人示威，人數僅百餘人，其中一領袖曾揚言殺死阿拉法，他已被警方拘禁，不准保釋。

加蘇交換電視節目

【莫斯科路透電】加拿大廣播公司與蘇聯廣播電視台機構簽署合約，交換又類、科學及體育等之節目，包括一九七六年滿地可舉行之世運會。

留美學生傳受迫害

【意大利帕度夏美聯社電】此間左派份子竟將大學宿舍中廿六名美國男女留學生趕走，迫彼等搬往旅館。大學當局責備法西斯手法，教育部長則下令撤查，但留學生則堅持外報報導言過其實。

塞島前總統將返國

【洛杉磯美聯社電】被推翻之塞浦路斯總統馬卡里奧斯斯，在此間向一個為塞島難民而籌款之教會，表示彼深信本月底即可回國重握總統權。

五家美民航公司申請 飛行雲高華至檀香山

【華盛頓美聯社電】美國現有四家民航公司向民航局申請，准與加拿大之太平洋航空公司競逐飛行雲高華至檀香山間之航線，均認該航線有利可圖。

該四家民航公司為：夏威夷航空公司，西北航空公司，合眾航空公司，及西方航空公司。據悉，阿拉斯加航空公司亦願競爭，作為第五家申請。

雲高華至檀香山距離約為二千七百英里，該項申請定於十一月二十六日截止，民航局不日將先舉行公聽會。

美已臨經濟衰退否？

【華盛頓美聯社電】上週美財長西門，迫於形勢，曾公開承認：「美國已開始面臨經濟衰退。」

但西門隨即又發出相反之見解，謂目前經濟衰退之跡象，仍屬美國尚未有經濟衰退之明顯跡象。

但至昨日參院共和黨少數派領袖史葛則明言：「美國已臨經濟衰退，余誠不解何以白宮仍遲遲不肯承認。」

阿拉法伸出和平之手

【紐約美聯社電】巴解領袖今晨聯大致詞第一句「余今日之來也，右手持橄欖枝（象徵和平），左手握有自由鬥士手槍（象徵戰鬥），在座諸君請勿使橄欖枝自余手脫落，幸甚。」

南越判監犯法美國人

【西貢路透電】五十二歲之美國人史密夫，以企圖偷渡越境，今受南越軍事法庭判罪，有期徒刑十年。

美經濟衰退非不景氣

【華盛頓美聯社電】美政府財政部長史葛昨日在國會聽證會中，堅持目前尚無不景氣之危險跡象。

法迫空軍將軍退休

【巴黎法新社電】曾批評法製造戰門機能低劣之空軍總司令兼議會議員之六十歲史德仁將軍，今由政府強迫其退休，送入國防部，但史將軍聲言將提出上訴。

中國將自改良肥料 希望減少日本輸入

【華盛頓路透電】據美農業部調查分析報告，中國現正進行一項龐大之計劃，在最近幾年內，對世界之肥料市場將發生主要而重大之變化。

報告又稱：「面對原料價格之繼續上漲，可能喪失日本的主要供應，中國終於自己發動及進行一項發展肥料之龐大計劃，可能戲劇性的減少對肥料的龐大輸入。」這是美農部下理經濟研究小組的報告，史古倫博士的意見。

中國是肥料輸入最大的一個國家，同時也是輸入大宗的磷、鉀、及其他原料，據說，中國每年自日本及其他國家輸入肥料平均達二億美元之譜。

以幣貶值造成混亂

【合拉維美聯社電】以政府週末將幣貶值百分之四後，全國各地連日有示威及暴動，一般生活費，即上漲百分之拾七，造成極度混亂局勢。

烏干達總統亞敏說 英人將成非洲奴隸

【倫敦路透電】據此間收獲非洲烏干達國家電台廣播，總統亞敏（專與西方國家特別友好之烏干達總統）在全國廣播西語隊員結束中致詞稱：「在可見之未來，英人將成非洲人之奴隸，依此等應將全國仍具殖民地思想之烏干達人加以拘捕。」

亞敏總統曾要求英駐烏干達之高級專員公署若干英籍官員撤退返英，其遣缺可由資本之烏干達士接充。

越共拒絕恢復和談

【西貢美聯社電】越共對南越阮文斯福布爾，在辯論省府業主之住宅法例修訂時，指責其破壞房屋，歸咎於雲南市府，因限制建築房屋之高度等，以結束戰爭，已予拒絕。

美軍準備用二千兵登陸利比亞

派陸戰隊攻佔油田

【本報特稿】據華盛頓專欄作家羅克。安得遜之「一篇內幕新聞報導稱：美國官方仍有若干單位（包括五角大廈國防部），具有一種思想，一種概念，認為中東阿拉伯國家遲早仍將找尋藉口，以利用石油為他們對付西方國家的唯一而有效的武器。這個武器長期被他們使用，終將迫使西方陣線（包括美國）面臨經濟困難，甚至傾於全面崩潰。」

至少以美國的看法來說，西方決不能雙手被縛而坐以待斃的。大概利害衝突的結果，到了某種程度，忍無可忍，真是所謂到了最後關頭，即使挺而走險的話，可也是無難法中的辦法了。

甚麼辦法呢？

就是只有用拳頭，用武力了。據說自去年十月中以阿再次發生戰事以還，由於阿拉伯國家採用了新的戰術戰擊，實行對西方禁運石油，直接破壞和打擊西方的經濟。就是美國也給弄到焦頭爛額，遍體鱗傷的了。美五角大廈國防部的海陸空三軍的參謀人員，就無時不在策劃及準備，隨時用武？如何動手？那兒進擊？諸如此類的問題，設計，及策畫。

據說最近新擬訂的一項初期及初步的軍事行動，準備動用目前駐在地中海的第六艦隊中的幾艘直升機航空母艦特種部隊，運載訓練有素的海軍陸戰隊的最精銳部隊，以迅雷不及掩耳的快捷行軍手法，在北非的利比亞前線強行登陸，預算在廿四小時內攻佔及佔領該地。

印第安人會議通過 主張禁止移民入境

【雲訊】卑詩省無法律地位印第安人協會昨在雲埠舉行會議，通過議案，呼籲要求加國聯邦政府立即停止一切移民入境來加，直至加國房屋荒問題能夠完全解決為止。

該協會代表卑詩省內無地位印第安人約六萬五千人。

該會通過議案指出，移民入境來加增加，更促使房屋荒之嚴重，因此我們認為房屋荒未能完全解決，堅持主張停止一切移民入境來加。

加財政部長突宣佈 十五日結束售債

【奧太瓦加新電】加政府財政部長約翰納特發表簡短報告，但未有說明任何理由，謂十一月十五日即停止出售加國儲蓄公債。

該報告表示讓交易人士指出，今年加國儲蓄公債出售，已超過政府預測，為意料之外，公債為政府發出貸款之一項，負責政府全債務達百分之三十，公債利息打破紀錄，利率多達百分之九及四分之三，推出市場後，投資比其利息較低，其他投資利息已漸降低。

今當一九七八年之後，特別發行政府儲蓄公債運動最短時期之一次，每年為十月開始推銷運動，今年為九月卅日開始，年息於十一月一日計利息。

租金公證人辦事處 辦理一萬多宗案件

【雲訊】卑詩省租金公證人辦事處自拾月一日起開辦以來，已經辦理一萬六千八百八十宗業主與租客間之糾紛案宗，其中八百一拾宗開始處理，已有二百二十三宗已予解決。

據助理租金公證人非立布加稱：許多詢問案件，由省民以電話詢問，均能清楚地根據業主租客法例謀求解決。

又稱：有部份案件，需要更進一步調查，然後始呈請租金公證人裁決。

據多數投訴案件，均為租客居住期間，接到通知迫遷，但租客却拒絕遷出，遂發生糾紛。

卑詩汽車協會年底 結束省營車險服務

【雲訊】據卑詩省汽車協會主席喬治布列利稱：該協會與卑詩省營汽車保險之大經紀，今年曾辦理一萬宗以上之卑詩省保險公司汽車保險業務，但將於一九七四年底開始停止辦理一切省營汽車保險業務。

據他表示，卑詩保險公司所提出一九七五年保險費率，實在不合化算，在經濟上不能接納，必會引起財政上之損失，對該會會員並無任何利益。

該會立即取消代理汽車保險業務，但於一九七四年十二月卅日前，仍僅限於會員服務。

牧師抨加移民政策 惹起種族糾紛問題

【都明加新電】都明加大學神學系教授佐布利安牧師，批評加國移民政策，並提出意見及建議，謂有可憐悲劇加國大種族不和問題，會使不久之將來發生一種危險之局面。

此位神學系教授牧師在研討會中討論將來問題時發表演說，謂政府曾認為將來有一部份移民因可能與加國大生活方式不能配合，或將發生種族糾紛。

牧師指出，此事之發生我以為對未來會引起種族之幻象，因為加國大人會普遍誤會，以為移民之入境將引發種族糾紛，因而抱不同之態度存在。

地方法院法官審訊 證據不足毒犯釋放

【雲訊】三埠地方法院法官利士麥威奴判決廿歲羅尼備區男子詹斯威科科毒犯釋放，以證據不足無罪釋放。

被告是於一九七二年三月九日被拘捕，當時為加西警方破獲最大一宗之海洛英毒案，他被控私藏毒品罪，圖私自販運等罪名。被告辯護律師認為時久久之證據後，法官以被告罪證不足，判他無罪。兩年前，另案加西警方及雲埠市警署組探員，在碎舞地一家私文搜得卅一磅海洛英值七拾萬五元。

加財部長突宣佈 十五日結束售債

【奧太瓦加新電】加政府財政部長約翰納特發表簡短報告，但未有說明任何理由，謂十一月十五日即停止出售加國儲蓄公債。

該報告表示讓交易人士指出，今年加國儲蓄公債出售，已超過政府預測，為意料之外，公債為政府發出貸款之一項，負責政府全債務達百分之三十，公債利息打破紀錄，利率多達百分之九及四分之三，推出市場後，投資比其利息較低，其他投資利息已漸降低。

今當一九七八年之後，特別發行政府儲蓄公債運動最短時期之一次，每年為十月開始推銷運動，今年為九月卅日開始，年息於十一月一日計利息。

阿拉法伸出和平之手

【紐約美聯社電】巴解領袖今晨聯大致詞第一句「余今日之來也，右手持橄欖枝（象徵和平），左手握有自由鬥士手槍（象徵戰鬥），在座諸君請勿使橄欖枝自余手脫落，幸甚。」

南越判監犯法美國人

【西貢路透電】五十二歲之美國人史密夫，以企圖偷渡越境，今受南越軍事法庭判罪，有期徒刑十年。

美經濟衰退非不景氣

【華盛頓美聯社電】美政府財政部長史葛昨日在國會聽證會中，堅持目前尚無不景氣之危險跡象。

法迫空軍將軍退休

【巴黎法新社電】曾批評法製造戰門機能低劣之空軍總司令兼議會議員之六十歲史德仁將軍，今由政府強迫其退休，送入國防部，但史將軍聲言將提出上訴。